COMMUNIQUÉ DE PRESSE

POUR DIFFUSION IMMÉDIATE

1er octobre 2023





A1 SPORT DEVIENT LE DISTRIBUTEUR CANADIEN EXCLUSIF DE LORPEN

Boisbriand – A1 Sport est ravi d'annoncer une entente exclusive avec Lorpen, une marque européenne renommée dans le domaine des chaussettes de haute performance. À compter du 1er octobre 2023, A1 Sport sera responsable de la distribution exclusive des produits Lorpen au Canada, couvrant tous les aspects de l'approvisionnement, des inventaires, des expéditions, des commandes et de la facturation.

Cette nouvelle entente représente une étape significative dans la relation fructueuse entre les deux entreprises, A1 Sport détenant déjà depuis 2016 le rôle d'agence nationale canadienne pour Lorpen. Cette nouvelle étape contribuera à consolider sa position d'expert dans la promotion et la distribution d'articles de sport sur le marché canadien.

Ce partenariat a pour objectif principal d'optimiser les opérations, et d'améliorer le niveau de service offert aux détaillants. Cette collaboration stratégique vise également à assurer une croissance significative de la présence de Lorpen au Canada, en proposant aux clients canadiens des produits de qualité exceptionnelle qui répondent à leurs besoins spécifiques.

À ses partenaires détaillants, A1 Sport promet une expérience transparente et fluide grâce à son expertise. Le distributeur continuera de leur donner accès à une gamme complète de produits de performance et à un service de qualité.

Pour son équipe d'opérations et de ventes, cela représente une occasion passionnante de collaborer avec une marque prestigieuse comme Lorpen et de participer activement à son expansion au Canada.

Pour de plus amples informations veuillez contacter Alain Sisler, à asisler@a1sport.ca.

À PROPOS DE A1 SPORT

A1 Sport, division d'A1 Imports Inc., est née en 2014 après des années d'importation et de distribution d'articles de sport pour les détaillants pancanadiens. Passionnée de sport, l'équipe représente et distribue des marques renommées et des produits de haute qualité pour les consommateurs actifs. Chaque détail est étudié pour améliorer leur expérience et desservir plus de 1 700 magasins au Canada.

À PROPOS DE LORPEN

Lorpen, fondée en 1985, est une entreprise européenne de renommée mondiale dans le domaine de la fabrication de chaussettes techniques de haute qualité. Elle s'est distinguée par son engagement envers l'innovation, la qualité et la performance. La marque Lorpen est synonyme de confort, de durabilité et de protection dans une gamme variée de conditions climatiques et d'activités sportives.

A1SPORT.CA 514 850-5585